

幼儿园、小学、初中放假时间为7月2日-8月31日；
普通高中放假时间为7月14日-8月31日

我市中小学及幼儿园暑假时间确定

本报讯(记者 丁艳冰)6月18日,市教育局发布通知,确定我市中小学及幼儿园暑假时间,要求各学校全力做好暑假安全工作,落实“双减”政策。

今年暑假,幼儿园、小学、初中放假时间为:7月2日-8月31日;普通高中放假时间为:7月14日-8月31日。市教育局要求各学校切实做好安全工作,在假期前召开安全主题班会,对全体师生开展以防溺水、消防安全、交通出行、防范电信网络诈骗、食品卫生、居家安全、外出活动等为重点的安全专题教育;对校园开展一次安全隐患大排查并利用假期及时整改。假期中,要持续进行安全提醒,增强学生及

家长安全意识;提醒学生家长切实履行监护职责;要加强进校园安全情况和重点部位的不间断巡查,及时妥善处理突发情况,确保全市教育系统安全稳定。

通知要求,各义务教育阶段学校要严格执行“双减”政策,作业总量按照小学(三至六年级)4周、初中6周的作业量进行布置,各学校保障同年级同作业。作业内容除知识复习外,还要包括经典阅读、美育学习、体育锻炼,以及适合学生年龄的劳动作业,鼓励学校为学生布置社会实践作业。

另外,鼓励中小学校在暑假期间充分利用学校教育资源、活动场地、师

资力量等开展体育、艺术、科技、人文等拓展活动,丰富学生的暑期生活。但不得进行集体补课,违规开展超前教学、超纲教学、集中考试;任何小学、幼儿园和社会培训机构不得开设学前班和幼小衔接班为入学幼儿提前讲授小学知识;严禁中小学在职教师参与或变相参与校外有偿补课;任何校外培训机构不得利用暑假时间组织学科类培训。

暑假期间,各单位要严格落实24小时值班和领导带班制度,安排专人在岗值班,保证联络畅通。暑假期间严禁无关人员进入校园,落实在校值班人员登记制度。

高新区开展消毒产品生产经营活动卫生监督专项行动

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 马振明)6月19日,记者从高新区社会事务局获悉,为了进一步规范消毒产品生产企业的卫生监督管理工作,增强消毒产品生产经营活动法律意识,该局组织开展了消毒产品生产经营活动卫生监督专项行动,严厉打击生产经营不合格消毒产品行为。

据了解,高新区社会事务局组织卫生监督员,共检查消毒产品生产企业4家。卫生监督员重点检查了消毒产品生产企业是否有消毒产品卫生许可证;产品标签说明书、检验报告、消毒产品卫生安全评价报告是否规范齐全;消毒产品标签说明书或宣传内容是否真实;是否在全国消毒产品网上备案服务信息平台有详细备案等内容进行了检查。针对存在的问题,卫生监督员现场制作笔录,并下达卫生监督意见书,责令限期整改到位。

高新区社会事务局的相关负责人表示,他们将继续加强消毒产品生产经营活动监督,严查严打违法违规行为,进一步净化消毒产品市场,保障消费者的合法权益,为我市营造良好的营商环境。

当好“电管家” 做好“服务员”

市12345政务服务便民热线与国网新乡供电公司“一键联办”启动

本报讯(记者 李文奇)6月19日,新乡市12345政务服务便民热线与国网新乡供电公司“一键联办”启动仪式在国网新乡供电公司举行。市政大数局、城管局、营商办公室、12345热线中心以及110、119、120、水、气、暖等多家单位代表参加。

据悉,国网新乡供电公司以快速响应企业和群众供电诉求为目标,主动对接12345政务服务便民中心,建立12345热线与供电公司高效对接联动机制,择

优选业务技能强、服务水平高的接线人员作为政企服务专员,实行7×24小时值班制,通过全时段接听、全需求响应、全业务闭环,“一站式”响应客户诉求,推动供电服务诉求“接得更快、分得更准、办得更实”。而本次“联动专席”的挂牌启用,是供电公司优化电力客户诉求响应的新举措,它延展了12345热线的广度和深度,将原有的工单转办机制调整升级为诉求“一键直达”机制,增强了为民服务的合力与效率。

下一步,供电公司将依托“联动专席”,秉承“人民电业为人民”的企业宗旨,充分发挥“1+1>2”的集成优势,贯彻“即”的理念、守牢“接”的初心、聚焦“诉”的需求、形成“办”的合力,当好“电管家”,做好“服务员”,在践行高质量发展中彰显为民情怀,在顺应群众期待中突出服务实效,在上下联动中回应群众诉求,充分发挥联动服务和示范引领作用,切实把企业、群众的事情办好、办细、办实。

牧野天气 本周末未来几天“炎”值在线 局地超过40℃

本报讯(记者 李蕊)6月19日,记者从新乡市气象台了解到,根据最新气象资料分析,预计本周末未来几天我市无明显降水,以晴热天气为主。周三至周日(21日-25日)最高气温可达37℃以上,局地超过40℃。

新乡市气象台温馨提醒:本周天气

晴好,外出需做好防晒、防暑、降温措施。

本周末未来几天天气情况为,20日(周二):多云转晴天,偏东风2级-3级,气温24℃-35℃。

21日(周三):晴间多云,东北风2级-3级,气温22℃-38℃。

22日(周四):晴间多云,西南风

2级-3级,气温25℃-39℃。

23日(周五):晴间多云,西南风3级左右,气温24℃-39℃。

24日(周六):晴间多云,西南风3级左右,气温23℃-39℃。

25日(周日):晴天到多云,偏南风2级-3级,气温26℃-38℃。



【平原腔声】

开展防汛应急演练可以让“堤坝”更安全

□姬国庆

6月16日,市道路绿化中心开展了绿化防汛抢险应急演练活动;6月16日,牧野区应急管理局联合市鼎励救援队在定国湖开展了水上救援实战演练。(《平原晚报》6月19日A04版报道)

防汛工作事关人民群众生命财产安全,各级各部门必须未雨绸缪开展应急演练,切实筑牢汛期堤坝安全,将汛情造成的损失减到最少、最小。

必须认识到,防汛工作如同打仗,只有经常开展应急演练,才能在汛情到来时临危不乱,对汛情进行快速处置、有效

处置。

市道路绿化中心模拟恶劣天气,适时开展应急演练活动,既是对园林绿化防汛抢险能力的一次大检验,也是积累实战经验的一次大练兵。

牧野区应急管理局联合市鼎励救援队进行救援应急演练,进一步培养了多部门协同合作意识,提升了救援队伍水上抢险救援的作战能力。

不管是市道路绿化中心,还是牧野区应急管理局、市鼎励救援队,他们未雨绸缪以练备战,筑牢了汛期“安全堤坝”。

经验告诉我们,防汛工作是一项系统工程,需要各级各部门通力合作。任

何一个部门或单位没有提前做好防汛工作,或者某个人在防汛工作中“失守”,都有可能致使防汛工作陷入被动,甚至造成难以估量的后果。

实践证明,防汛能力是演练出来的。只有多进行防汛应急演练,才能练出真本领,练出硬功夫,积累防汛应急经验,为打好防汛“主动仗”奠定坚实的基础。

天灾或许难料。面对未知的、严峻的防汛形势,各级各部门应当对自己的防汛工作进行一次大检查、大排查,看看制订的防汛应急预案是否完备、是否存在漏洞?防汛应急队伍是否需要再进行演练?

以练备战,临危不乱。有鉴于此,为了确保人民群众生命财产安全,各级各部门应当坚持底线思维,把防汛重任牢牢扛在肩上,重新检查一下自己的防汛应急工作,未雨绸缪以练备战,下好“先手棋”,打好“主动仗”,不折不扣地落实到各项防汛措施,以未雨绸缪做好防汛工作的确定性应对将来汛情的不确定性,确保防汛工作万无一失。

否则,如果有哪个部门或单位麻痹大意,或者抱有侥幸心理,就有可能在防汛工作中“失守”,不仅可能造成严重后果,自己还须为此承担相应的责任,值得警醒。